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町制施行60周年記念式典で会場を盛り上げた「DANCE JETs」
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天城町町制施行60周年記念式典
　昭和36年1月1日に天城村から天城町となり、今年
で町制施行60周年を迎えました。それを記念し、10
月30日(土)、天城町防災センターにて町制施行60周
年記念式典が執り行われました。新型コロナウイルス
感染拡大防止のため、参加人数を180名に制限し、マ
スクの着用、検温、手指の消毒を徹底した上での開催
となりました。
　式典は、料理研究家としてテレビやYouTubeなど
でご活躍の西ひろみさん（天城町出身）が司会を担当
し、奄美を代表する唄者 中島清彦さんによる島唄「朝花節」で幕を開けました。

　森田弘光町長から「これまで結いの心を大切にしながら、先人の英知と、町民のたゆまぬ努力により、長
い道のりを歩んでまいりました。これからも『住んでよかった。くらし満足度No.1のまち』実現を目指し
ます」と式辞が述べられた後、町政功労者表彰および感謝状贈呈が行われ、各部門代表者が登壇し表彰状が
手渡されました。

　続いて、塩田康一県知事(印南百合子大島支庁長代読)、田之上耕三県議会議長(禧久伸一郎県議会議員代
読)、高岡秀規大島郡町村会長(大久保明伊仙町長代読)からそれぞれ祝辞が述べられました。

来場者を180名に制限

大久幸助さん

寿洋一郎さん 吉岡光一さん

中島清彦さんによる島唄司会の西ひろみさん

式辞　森田弘光町長



　休憩をはさみ、環境省沖縄奄美自然環境事務所宇賀神智則所長による「徳之島・天城町 世界自然遺産登
録、そして未来へ」と題した記念講演が行われた後、サプライズ演出として、徳之島出身の祖父を持つ、歌
舞伎役者の片岡愛之助さんから寄せられたビデオレターが放映されました。「まずは、徳之島で歌舞伎をし
たい。そして、徳之島に因んだ演目を作り、世界で公演したいという野望をもっております」とのコメント
に来場者の期待も高まりました。

　フィナーレを飾ったのが小中学生で構成されたダンスチーム「DANCE JETs」。元気で可愛いダンスを
披露し会場は大いに盛り上がりを見せました。柏井洋一議長から「今後も天城町の発展に向け、町民の皆様
方のご理解・ご協力をよろしくお願いします」と閉会挨拶があり、式典は盛況のうちに幕を閉じました。

　夜には中止となったあまぎ祭と60周年記念を併せた花火大会も開催され、約20分間、867発の花火が
秋の夜空を彩りました。
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DANCE JETs

閉会挨拶　柏井洋一議長

宇賀神所長による講演会

未来へバトンをつなぎます！

夜空を彩る花火

片岡愛之助さんからビデオレター

Reborn
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部門・分野 氏名 住所 部門・分野 氏名 住所

【自治功労部門】 【教育文化功労部門】

歴代町長

大久　幸助 浅間
歴代教育長

重田　精一(故人) 平土野

寿　洋一郎 前野 春　利正 瀬滝

吉岡　光一 浅間
学校教育

川村　善良 岡前

歴代議会議長 前田　芳作 松原西区 和田　光友 兼久

歴代議会議員

叶　福次郎 兼久

社会教育

禱　米 平土野

田原　廣秀 瀬滝 神田　浩生 天城

鶴　博典 天城 里村　ハル子 松原西区

德田　睦男（故人） 前野 武原　美惠 松原西区

牧園　哲次 浅間 中村　君代 平土野

自治活動

碇　源二郎 前野 西　慶蔵 松原上区

禱　米 平土野

文化・文化財

岡村　隆博 浅間

院田　吉雄 瀬滝 芝田　進郎 西阿木名

川村　善良 岡前 下村　キヨ 前野

里山　隆三（故人） 平土野 直林　フジ子 瀬滝

田川　忠良 浅間 西　繁夫 松原上区

豊村　祐一 三京 松林　照雄 平土野

中島　道雄 松原西区 松村　義則 浅間

新納　啓武 天城 松元　勝良 松原上区

西　繁夫 松原上区 森田　マキ子 前野

久川　光國 兼久 【スポーツ振興功労部門】

前田　東三 平土野

社会体育

大吉　皓一郎 平土野

前田　とも子 与名間 記原　健一郎（故人） 天城

前田　豊宏 浅間 德田　睦男（故人） 前野

松　裕博 平土野 中原　博幸 平土野

森田　信良（故人） 前野 宮山　米蔵 大津川

交通

禱　米 平土野

大吉　美枝 平土野

久保　晴美 天城

壽　八重子 兼久

順　秀子 天城

中島　道雄 松原西区

西松　文良 天城

盛田　修市 瀬滝

雪山　美代 天城

消防

秋田　浩平 兼久

上岡　義茂 浅間

西松　哲一 平土野

宮内　一二 平土野

町制施行60周年記念式典表彰者（50音順、敬称略）

岡村隆博さん上岡義茂さん

中原博幸さん

受章された皆さま、
誠におめでとう
ございます。
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【産業経済功労部門】 【社会福祉・衛生功労部門】

農業振興

木村　憲一郎 瀬滝

社会福祉活動

院田　吉雄 瀬滝

重田　浩次 瀬滝 樗木　チネ子 浅間

竹田　邦男 前野 川村　善良 岡前

仲　公男 西阿木名 川元　あき 浅間

中島　正博 松原西区 熊山　マサ（故人） 平土野

新納　啓武 天城 加　千鶴子 瀬滝

新田　和枝 松原上区 泰良　幸子 松原上区

久田　喜一郎 松原上区 髙　美智子 与名間

前川　幸枝 松原西区 武原　ケイ子 松原西区

吉川　一夫（故人） 瀬滝 田中　七生 天城

若山　秀也 三京 常山　七七エ 瀬滝

糖業振興

貴島　教秀 平土野 東江　サダ（故人） 松原西区

久田　勝清 松原上区 豊島　久代 与名間

保村　豊久 浅間 永藏　チヅ子 西阿木名

畜産振興

兼田　孝一郎 三京 中島　美重子 平土野

城　哲弘 松原西区 仲山　光美 岡前

豊　幸一郎 天城 西川　千枝 平土野

盛喜　信男 大津川 西村　助應（故人） 西阿木名

山田　三千男 西阿木名 前田　豊宏 浅間

園芸振興

中山　浩樹 兼久 松村　佐弓 当部

新田　功吉 松原上区 山田　渉 兼久

福山　雅泰 前野 琉　敏明（故人） 天城

林業振興 中野　文太郎 松原上区

障がい福祉

平　ふじ（故人） 瀬滝

商業振興
柏井　洋一 平土野 髙　とし子 与名間

宮内　一二 平土野 石　さと子 平土野

野村　盛茂 兼久

森田　マキ子 前野

安田　ヒロエ 兼久

保村　伸子 浅間

【一般篤行部門】 田井　一郎 東京都

【感謝状】

上原　勇一郎 大阪府

窪田　庫人 西阿木名

鈴木　竜爾 徳之島町

瀬川　裕美 いちき串木野市

広部　俊明 東京都

すくすく会 平土野

空の駅 浅間

田井一郎さん

瀬川裕美さん

中島美重子さん

中野文太郎さん



天城町観光ＰＲドラマ　町民向け先行上映会

南部保育所　英語教室

　令和３年10月６日に天城町防
災センターにて、天城町観光Ｐ
Ｒドラマ「ねお、町長になる～
徳之島の天城町をバズらせろ！
～」の町民向け先行上映会を開
催 し ま し た 。 主 演 を 務 め た ね
おさんからのビデオメッセージ
では、「天城町の魅力が沢山つまったドラマなので、ぜひ多くの人に観てもらいたい」
と語り、本編の上映では、多くの見知った面々や観光スポットの登場に歓声が上がるな
ど、和やかな雰囲気に包まれました。また、助演女優賞に輝いた、天城町天城の鶴タカ
さん、大吉範子さん、柚木エツ子さんら３名は「とても良い思い出になりました。あり
がとうございます」と笑顔を見せました。

　森岡彩乃先生による英語教室が、一昨年から町内保育所・幼
稚園で週に1回ずつ実施されています。10月13日(水)には南部
保育所で年長・年中の児童を対象に開かれ、その様子を森田町
長、院田教育長が見学に訪れました。子どもたちは歌に合わせ
て元気よく踊ったり、森岡先生の質問に全力で答えたり、終始
楽しそうに英語と触れ合っていました。

読書通帳システム開始
　10月16日(土)、天城町立図書館に読書通帳システムが導入さ
れたことを記念し、オープニングセレモニーが行われました。
この通帳は、町立図書館で借りた本の履歴を記帳することがで
き、機械に通すと借りた本の名前や作者、値段などが印字され
ます。森田町長は「一冊でも多くの本を読んで、自分の心の中
に蓄えていく言葉を見つけてください」と話し、院田教育長は
「たくさん本を読んで、色んな世界を知って、素敵な大人になってください」と話しました。
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まちの話題イベント情報や話題をピックアップしてご紹介します

町内中学校　英 語暗唱・弁論大会
　11月4日(木)、町制施行60周年記念・日本復帰記念 第42回天
城町中学校ショートスピーチ・弁論大会が防災センターにて行
われ、各中学校代表の生徒が登壇して堂々と発表しました。
ショートスピーチ、第1学年の部では天城中学校初田心音さ
ん・松本明愛千さんペアが、共通の部では西阿木名中学校2年
嶺ちはるさんがそれぞれ最優秀賞を受賞しました。また、弁論
の部では天城中学校3年生初田心和さんが最優秀賞に輝きました。



令和３年度東京オリパラホストタウン５町連携事業
　令和３年９月30日に南
三島５町（徳之島町、天
城町、和泊町、知名町、
与論町）の児童とカリブ
地域５ヵ国との交流会
「世界とつながる！５
町×５ヵ国カリブ地域とのオンライン交流会」を開催しまし
た。町内からは天城町立兼久小学校の５～６年生が参加し、
相互の国や町の紹介を行い、お互いの文化等について理解を
深めました。また、交流会に先立って開催した、「ホストタ
ウン相手国・地域の国民食コラボメニュー実食会」では、カ
リブ地域風の料理を学校給食にて提供し、子ども達は異国の
食文化に触れる貴重な体験をしました。

「クロウサギを守ろう！」岡小児童が看板づくり
　11月6日(土)、北部地区推進協議会の児童や保護
者、関係者が集まり、クロウサギの交通事故を防ぐ
ための看板づくりをしました。児童はグループごと
に分かれて、どんな看板にするのか話し合いなが
ら、イラストやメッセージを描いていきます。保
護者や先生方のアドバイスを受けながら、「山道は
ゆっくりと」「守ろう世界のクロウサギ」それぞれ
子ども達の想いが詰まった、オリジナル看板を描き上げました。この日は雨天だった為、看
板の掲示は後日行なわれました。

　11月22日(月)発行の南日本新聞、ひろば「若い目特集」に岡前小学校6年宇都桜彩さんの作
文が掲載されましたのでご紹介します。（以下原文）

「世界の宝」保護 自分でも実行
岡前小6年　宇都　桜彩

　多くの固有動植物などが息づく生物多様性が評価され、7月、私たちの住む徳之島が世界
自然遺産に登録された。その知らせを聞いた時は胸が弾んだ。しかし、今後、観光客が増加
し、車による野生動物の事故が一層増えるかもしれない。
　私たちの校区内にもアマミノクロウサギの生息地がある。先日、道路に設置する看板を作
る地域行事に参加した。「ロードキルをなくしたい」「運転手の心に留めてもらいたい」と
いう願いを込めて。
　学年に関係なくアイデアを出し合い、みんな一生懸命取り組んだ。「徳之島の、世界の宝
を守りたい」という思いは同じなんだと、改めて感じることができた。
　徳之島では希少動植物を身近に目にすることができ、野生動植物と人間が共生しているこ
とを実感できる。しかし、ごみ問題や森林保護など、お互いが過ごしやすく生活するために
解決すべき課題は山ほどある。
　私はそれらと向き合い、自分にできることを考え、実行することで、この世界の宝を守っ
ていきたい。
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まちの話題 イベント情報や話題をピックアップしてご紹介します



B & G 財 団 か ら 4 4 0 0 万 円 の 支 援
　10月1日(金)、役場4階ユイの里ホールで、公益
財団法人B&G財団による2021年度「防災拠点の
設置および災害時相互支援体制構築」事業助成決
定書授与式が行われ、B&G財団菅原悟志理事長
から「機材及び3年間の研修費として最大4400万
円の支援を決定致します」と森田町長へ決定書が
手渡されました。この事業は、災害発生時に必要
な機材の配備、オペレーターなどの人材育成費を
支援し、自治体との災害時相互支援体制づくりを推進するものです。具体的な内容
として、総合運動公園内への防災倉庫建設、油圧ショベル・スライドダンプ・水上
バイク・ホイールローダー・災害用ドローンを各1台、移動式冷暖房機2台の導入、
オペレーターなどの人材約30人の育成費として最大4400万円を支援していただきま
す。森田町長は「支援していただいた設備・機材をしっかり活用し、町民・島民の
生命と財産を守っていきたい」と感謝と決意を表しました。

九電工女子陸上競技部　歓迎セレモニー
　10月11日(月)、実業団陸上部の天城町合宿今季
第1陣として、九電工女子陸上部11名が来島し、
徳之島空港到着口にて歓迎セレモニーが行われま
した。同陸上部は昨年11月に行われた第40回ク
イーンズ駅伝で8位入賞を果たし、第41回大会で
の シ ー ド 権 を 獲 得 す る な ど 九 州 を 代 表 す る 強 豪
チームです。森田町長は「気が付いたこと、要望
な ど あ れ ば お 伝 え 願 い ま す 。 す ぐ で き る こ と 、
時間がかかることがありますが、全力で皆さんを応援していきたいと思います」と
話し、町から花束とみかんの贈呈が行われました。藤野圭太監督は「この地でしっ
かり脚作りをし、今年のクイーンズ駅伝で過去最高の4位に近づけるよう頑張りま
す」と力強く話しました。

イノシシ肉が疲労を防ぐ！
　10月18日(月)、役場4階ユイの里ホールにて、リュウキュウ
イノシシの地域資源化を考えるセミナーが開かれ、天城町と
鹿児島大学産学・地域共創センターとの共同研究の成果を発
表しました。リュウキュウイノシシには疲労を防ぐ作用があ
るとされる「バレニン」が多く含まれることがわかり、豚肉
のおよそ8倍の量で、アスリート向けの食材として活用できる
可能性があるとのこと。また、認知機能の衰えを防ぐ作用が
あるとされる「カルノシン」も豚肉のおよそ2倍含まれており、介護食への活用も期待できる
とのことです。
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まちの話題イベント情報や話題をピックアップしてご紹介します



クロウサギ観察小屋「クールジャパンアワード」受賞
　世界各国の外国人による審査によって世界が共感す
る優れた日本の文化、観光資源などに贈られる一般社
団法人クールジャパン協議会主催の「COOL JAPAN 
AWARD 2019」に当部のアマミノクロウサギ観察小屋
が選出されました。新型コロナウイルスの影響で延期と
なっていた授与式が10月4日(月)、役場町長室にて行わ
れ、太田雅人会長から森田町長へ賞状が手渡されまし
た。審査員からは「小屋が木製で手作り感があって可愛
らしい」や「夜の様子がライブで配信されているのが珍
しい」などの意見が上がったとのこと。太田会長は「審
査は100名の外国人のうち、8割以上が『COOL』であると認めなければ受賞できません」と
受賞の難しさを語り、森田町長は「今回の受賞は大きな自信に繋がった。この観察小屋を天
城町の宝としてしっかり運営していきたい」と決意を述べました。

交通安全・防犯功労者表彰伝達式
　「県犯罪のない安全なまちづくり県民
会議」及び「県交通安全県民運動推進協
議会」による交通安全功労者表彰として
中島美重子さんが、防犯功労者表彰とし
て瀬滝こども見守り隊の皆さんが受賞さ
れました。本来ならば、県知事より表彰
される予定でしたが、新型コロナウイル
スまん延防止等重点措置により式典が中
止となったため、10月7日(木)、役場4階ユイの里ホールにて、表彰伝達式が行われまし
た。中島さんは「今回の受賞は、地域の皆さまの支え、交通安全協会女性部の皆さまの
協力があってのこと。お礼を申し上げたい」と感謝の意を述べました。見守り隊を代表
して中野伊三男さんは「今回賞をいただき益々の励みになった。これからも地域住民の
安全のために隊員一同頑張っていきます」と決意を述べました。

水難事故で人命救助　感謝状贈呈
　10月12日(火)、役場町長室にて、令和3年8月3日にヨナマ
ビーチで発生した水難事故の現場において、溺れた男性の人
命救助に尽力した島田幸洋さん、佐和田真也さんの2名へ感
謝状が手渡されました。森田町長は「我が身を省みず救助活
動にあたられたことに対し、心から感謝の意を表したい。今
後、地域全体で力を合わせて徳之島の安心安全な海水浴場を
作っていければと思う」話し、徳之島地区消防組合 杉順二消
防長は「緊急事態にもかかわらず、的確な判断、冷静な対応、勇敢で迅速な行動は地域住民
の模範となる功績。心より感謝申し上げます」とそれぞれ感謝の意を表しました。
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天城町民生委員から社会福祉協議会へ贈り物

天城町文化財保護審議委員の木村健一さんへ表彰伝達

天城町指定文化財
（牛なくさみに係る伝統儀礼）保持者認定書の交付

　10月11日(月)、天城町民生委員から天城町社会
福祉協議会へフェイスタオルが寄贈されました。
天城町民生委員は、活動の一つとして高齢者への
贈り物を毎年行っています。例年寄贈する際は、
各施設に足を運んでいましたが、今年は新型コロ
ナ対策として、役場3階で行われた民生委員定例
会の中で贈呈されました。

　10月1日（金）、ユイの館で院田教育長から木村
健一さん（西阿木名在住）へ奄美群島文化財保護
対策連絡協議会表彰（個人の部）の伝達が行われ
ました。
　木村健一さんは獣医として畜産牛などの医事を
行う傍ら、2004年から17年間天城町文化財保護審
議委員を務めるとともに、居住する西阿木名集落
の民謡保存会に所属し、町指定無形民俗文化財の
「西阿木名集落における伝統芸能群」の若き保持
者としても尽力され、天城町の文化財保護活動に
大きく貢献していただいています。また、奄美野鳥の会理事や県文化財保護指導員も
務めており、天城町だけでなく徳之島全体の動植物や文化財保護にも尽力されていま
す。
　これらの功績が讃えられ、令和3年度奄美群島文化財保護対策連絡協議会表彰（個
人の部）が決定しました。本来であれば、奄美群島文化財保護連絡協議会（奄美市）
にて表彰が行われますが、今年度は新型コロナウイルスの感染防止対策として第２回
天城町文化財保護審議会の中で、表彰の伝達式が行われました。
　表彰状を受け取った木村さんは、「これから何十年先まで頑張っていきたい」と意
気込みを述べられました。
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　天城町教育委員会は、福山義人さん（浅間）が継
承する牛なくさみに係る伝統儀礼（魔除け儀礼。角
研ぎ儀礼、塩撒儀礼）が、古くから伝わる伝統的な
方法や形式を残しており、本町の伝統的な闘牛文化
や民俗文化を伝える貴重な文化財であるとして、令
和３年７月２日に天城町の無形民俗文化財に指定し
ました。
　これを受けて、天城町指定文化財保持者認定書が
福山義人さんに交付されました。今後、天城町教育
委員会は福山義人さんとともに、これらの伝統儀礼
の永続的な保存を図るとともに、この文化的価値について啓発し、多くの闘牛関係者が伝統
儀礼を復興していただくための働きかけを行っていきます。



戦没 者追悼式
　10月25日(月)、平和の森慰霊碑前において、天城町
戦没者追悼式が行われ、遺族や関係者が参列しまし
た。参列者が黙祷をささげた後、森田町長、柏井議長
は「戦争は二度とあってはならない」と追悼のことば
を述べました。平和を誓い、戦没者のご冥福を祈る追
悼式。遺族会代表の盛田修市さんは「二度と戦争を起
こさぬよう心を新たにするとともに、戦争の悲惨さを
風化してはならない」と思いを語りました。

ごみ回収ボックス設置
　11月2日(火)、樟南第二高校工業科が製作したごみ回収ボッ
クスの設置を記念し、兼久集落でセレモニーが行われまし
た。森田町長からは感謝の言葉が述べられ、牧園弘光校長は
「工業科3年生に拍手を送ってほしい」と生徒の頑張りを称
えました。工業科3年生久原慶斗さんは「今までの経験を活
かして地域貢献できるように頑張った。ものづくりが好きな
ので楽しく作業しています」と、兼久集落岡本晃区長は「集
落の皆さんが大変喜んでいる。全員で大事に使っていきます」とそれぞれ挨拶しました。

　10月23日(土)、空港敷地内の合同清掃活
動が行われました。天城町商工会、天城町
議会、徳之島観光連盟、建設業光和会、役
場課長会、役場建設課など多くの方々が参
加し、午後から約1時間半、空港敷地内の
草刈りや木の剪定が行われました。

徳之島空港　合同清掃活動

軽石撤去作業
　小笠原諸島の海底火山噴火の影響で、天城町にも大
量の軽石が漂着しています。11月14日(日)、喜治海岸
にて、天城町職員組合と九州電力新徳之島発電所合同
の軽石除去作業が行われ、約120名が参加しました。
干潮時に合わせた約2時間の作業で、約20トンもの軽
石を旧クリーンセンター敷地へ搬入しました。
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今年７月 26日に「奄美大島、徳之島、沖縄島北部及び西表島」が

世界自然遺産登録されました。そして１１月１３日は鹿児島県主催の

「世界自然遺産登録記念式典」が実施されることもあり、JALグループ

様より記念式典への祝意を表すひとつの取り組みとして、特別塗装機

2機を徳之島空港に運航、お披露目することが実現いたしました。

徳之島空港利用促進協議会は、JAL

グループ様ご協力の下、就航に併せた

横断幕によるお出迎えと記念品のプレ

ゼントを実施しました。

今年７月 26日に「奄美大島、徳之島、沖縄島北部及び西表島」が

世界自然遺産登録され

特別塗装機の就航は２０２２年秋頃まで予定しています。ご搭乗の際はぜひ飛行機を確認してみてください。
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　7月26日、オンラインで開かれたユネスコ世界遺
産委員会にて「奄美大島、徳之島、沖縄島北部およ
び西表島」が世界自然遺産に登録されました。それ
を記念し、11月13日(土)、徳之島町文化会館で記
念式典が行われ、関係者約150名が出席しました。
塩田康一県知事の挨拶に始まり、来賓の方々からの
祝辞、徳之島3町長からの挨拶が述べられました。
続いて、環境省自然環境局奥田直久局長から徳之島
3町長へ「世界自然遺産認定証」のレプリカが授与
されました。森田町長は「小さな取り組みから一つ
一つ積み重ねながら、この徳之島を世界の宝として
後世へ引き継いでいきます」と決意を新たにしまし
た。

お知らせ天城町・鹿児島県からのさまざまなお知らせです

世界自然遺産登録記念式典



　町営兼久住宅の敷地内にすべり台、ブランコが設置された広場
があります。その広場の外側花壇に満開のコスモスが咲き誇って
いました。以前は芝生が覆い茂り、花壇・砂場には雑草が伸び放

題でしたが、9月頃、重田富弘さん、伊藤佳兆さんの手で芝生を刈り、砂場を整地し、花壇に
コスモスの種を蒔き、現在の広場へと生まれ変わりました。「地域のため、子どものためにな
ると思い取り組んでいる」と伊藤さん。たまたま通りがかった壽山秀子さんは「ボランティア
できれいにしてくれて本当にありがたい。ここを通る度に豊かな心になるので、友達も連れて
きたい」と笑顔で話しました。

　防災センター正面横の花壇に咲いていたコ
スモスの花が、今年は北側の道路沿いに綺麗
な花を咲かせています。
生涯学習推進室元室長の西慶蔵さんが毎年育
てていたコスモスの種を防災センタースタッ
フ全員で9月下旬に種まきしました。防災セ
ン タ ー に 来 ら れ る 方 や 道 路 を 通 行 さ れ る 方
が、「綺麗だなぁ」と感じ、癒されて「明日
も頑張ろう」と思っていただけたら嬉しいと
のことです。

　11月15日(月)、役場町長室で、新たに天城町監査
委員に任命された大久武信さんへ森田町長から辞
令が交付されました。森田町長は「民間の立場、
広い観点から天城町の予算、決算、業務の執行に
ついてご指導賜りたい」と話し、大久さんはこれ
まで南西糖業㈱で務めた経歴を話し、「監査の意
義は十分に感じている。自分なりに勉強して、
天城町発展のために努めたい」と決意を述べまし
た。なお、任期は令和3年11月15日から令和7年11
月14日となっています。

新監査委員　辞令交付式

ユイの里天城「花いっぱいフラワーロード運動」
兼久住宅広場

防災センター

お知らせ 天城町・鹿児島県からのさまざまなお知らせです
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　現在、天城町消防団の新しい消防車の購入事業を進めています。
　消防車の名前とシャッターのデザインについて、町内小学4年生を対象に公募を行いました。消
防・教育行政関係者よる選考会を実施し、以下の内容に決定致しました。

入選作品（９点）

岡前小学校
中 輝翔（らいと）くん

岡前小学校
操 璃音杏（りのあ）さん

岡前小学校
八木 咲夢（さむ）さん

岡前小学校
峰岡 朋輝（ほうらい）さん

岡前小学校
上田 琉愛（るい）さん

岡前小学校
徳田 九龍（くりゅう）さん

天城小学校
基 朝陽（あさひ）さん

岡前小学校
奥山 彩葉（いろは）さん

兼久小学校
岩元 聡亜（そうあ）さん

岡前小学校
澤 心美（ここみ）さん

兼久小学校
中磯 花奏（かなで）さん

天城小学校
松村 舞（まい）さん

兼久小学校
屋崎 夢華（ゆめは）さん

天城町に新しい消防車がやってくる！

考案児童

天城小　基朝陽（もといあさひ）さん

最優秀作品　岡前小学校4年

消防車の名前

「ファイヤーバスターズ号」

たくさんの応募ありがとうございました！
出動回数が少ない消防車になるよう皆様の「火の用心」
へのご協力をお願い致します。
消防車は令和３年１２月納車予定です。

優秀賞（４点）

作田莉朋（りほ）さん

お知らせ天城町・鹿児島県からのさまざまなお知らせです
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10月22・23日に鹿児島市
よかど鹿児島本店ビル１Fにて
奄美酒類㈱主催、商工会主管

「徳之島黒糖焼酎と特産品フェア」を
開催しました！

奄美酒類(株)コーナー会場内会場入口

観光等PRコーナー

あまぎ山猪工房のロース・徳之島町ジェラート他

徳之島町物産コーナー

天城町物産コーナー

今回のイベントは主催：奄美酒類（株）、主管：天城町商工会にて開催しました。
両日ともに多くのお客様にお越しいただき、奄美酒類㈱の焼酎をはじめとした徳之島の
特産品の販売、大型スクリーンでの PR 動画の放映、観光やふるさと納税、世界自然遺産に
関するパンフレットの設置等、広く徳之島をＰＲできた2日間となりました。
また、イベント準備期間から徳之島を想う人々の熱意を大いに感じる場面が多くあり、郷
土出身者をはじめ徳之島にゆかりのある方々に多数声をかけて頂き、無事にイベントを終
える事が出来ました。
今回のイベント第１弾を踏まえ、令和４年１月に予定する第２回目のイベントでは「全国
初！黒糖焼酎ハイボール完成お披露目会」として大々的に実施する予定です。

お楽しみに！！

テレビ局取材

お知らせ 天城町・鹿児島県からのさまざまなお知らせです



　令和３年度SNSインフルエンサー活用PR事業にて、「夫
とちょっと離れて島暮らし」の著書で有名な大人気イラス
トレーター・ちゃずさんによる天城町への移住情報PRが
Instagramにて発信されました。全12回の投稿では、ちゃず
さんの親しみやすいイラストとともに「天城町への移住に関
する情報」のほか、「島暮らしあるある」や「天城町の魅力
的な観光地」について楽しいエピソードを交えながら紹介していただき、国内
外から多くの関心が寄せられました。

大人気イラストレーター「ちゃず」さんによる

天城町移住情報PR

宝くじの助成金で自治会の備品整備
（三京集落会）（前野集落会）

宝くじは、広く社会に役立てられています。
　財団法人 自治総合センターは，宝くじの社会貢献広報事業として，コミュニティ活動に必要な備
品や集会施設の整備，安全な地域づくりと共生のまちづくり，地域文化への支援や地域の国際化の推
進及び活力ある地域づくり等に対して助成を行い，地域のコミュニティ活動の充実・強化を図ること
により，地域社会の健全な発展と住民福祉の向上に寄与するための事業を行っております。
令和３年度一般コミュニティ助成事業として，三京集落会にプロジェクターやエアコン、前野集落会
にテントやエアコン等の各種備品を設置しました。
　今後も各自治会の要望をお聞きし地域の活性化に役立てていく予定です。
　※各自治会の整備した備品につきましては天城町ＨＰにてご覧になれます。

三京集落会

前野集落会
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天城町UIターン起業家支援補助金の活用事例紹介
　天城町UIターン起業家支援補助金を活用し、令和３年
10月新規オープンをした「Bistro Nova Costa」のご紹介
です。オーナーの麓正高さんは、平成30年に広島県から天
城町へUターン。経営や調理のスキルを活かし、天城町の
地元食材をふんだんに使用したイタリア料理を提供してい
ます。

補助金に関するお問合せは天城町企画財政課ふるさと創生室
８５－３１１６まで

＜オーナーより一言＞
　天城町UIターン起業家支援補助金を活用し、お店の絶
対必要備品を購入することができました。祖父と父が残し
てくれた大切な牛舎を改装し、「地元食材の魅力発信」を
テーマに今後も展開していきたいです。皆様のお越しをお
待ちしております。

店舗名：Bistro Nova Costa（ビストロ・ノヴァ・コスタ）
場所：天城町松原3117番地１　　営業日：木、金、土、日
営業時間：18:00～23:00　電話：０９０－１０１３－８５４６

お 休 み に つ い て は 随 時
Instagramアカウントにて
お知らせいたします。

右記LINEアカウントＱＲ
コードから読み取りをお
願いします。
（しばらくは予約制となります）

農業用地（農地）における牛舎・農業施設等の建設について

　農業用地に牛舎・農業用施設等を建設する場合は、「農業振興地域
の整備に関する法律」及び「農地法」により、無断で建設することは
出来ません。農業用地に牛舎・農業用施設・住宅・墓地等の建設を計
画する際は役場農政課または農業委員会にお問い合わせください。

詳しくは　農政課農政係 ℡　８５－５０９６
  農業委員会  ℡　８５－４２４２
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●里親とは
  様々な事情により家族と暮らすことができない子どもを，家族の
一員として自らの家庭に迎え，あたたかい雰囲気の中で，愛情と真
心を込めて養育してくださる方のことです。
　養育をお願いする子どもの年齢は0歳から18歳まで，養育期間は数
か月から数年と様々です。
●鹿児島県の現状
　令和2年度末現在，県内には様々な事情により家族と暮らせない子
どもが約 800名います。そのうち約140名が里親などの家庭で，約660名が児童養護施設や乳児
院などで生活しています。
　できる限り家庭的な養育環境の中で，特定の大人との継続的で安定した愛着関係のもと，子
どもの健やかな成長を支えていくために，たくさんの里親を必要としています。
●里親制度説明会
  里親制度の紹介と里親募集のための説明会が開催されます。事前の申し込みは必要ありませ
ん。お気軽にお越しください。
  ・日時：令和3年12月22日（水）13時30分～15時30分
  ・場所：天城町役場4階ユイの里ホール
  ・内容：DVD による紹介，概要説明，個別相談(希望者のみ)

～あなたも里親になってみませんか～
里親制度説明会のご案内

問い合わせ　天城町長寿子育て課：電話　85-5310　県大島児童相談所：電話0997(53)6070
　　　　　　児童養護施設 白百合の寮 里親支援専門相談員　　電話0997(52)1108
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臨床心理士による個別相談会のお知らせ

＜問い合わせ先＞　
天城町保健センター　　☎85-4100

　心理カウンセラーによる個別相談会を開催いたします。
　些細なことでも、相談することで何か解決の糸口が見つかるかもしれませ
ん。ご自身のことだけでなく、周囲の方へどのように対応したらよいかとい
う相談でも構いません。ご希望の方は、下記までお申込みください。

日時：令和４年１月24日（月）～２５日（火）　
　　　午前９時から午後５時まで
場所：天城町保健センター
対象：◆1日目
 ※39歳までの若い方（児童・生徒の相談も可）
 ※小・中学校のお子さんに関することは40歳以上の
　　　　方でも対象となります。
　　  ◆２日目
 ※40歳以上の方
相談時間：1人30分～45分程度　　相談料：無料
申し込み：天城町こころの相談窓口　☎85-5665まで
締め切り　令和４年１月１４日（金）　予約必須です!!
　　　※秘密は守られます。安心してご相談ください。
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　「世界人権宣言」は、基本的人権及び自由を尊重し確保するために、世
界の全ての人々と全ての国々とが達成すべき共通の基準として、昭和23
年（1948年）12月10日の第3回国際連合総会において採択されまし
た。
　国際連合は、世界人権宣言採択を記念して、採択日の12月10日を
「人権デー（Human Rights Day）」と定め、加盟国に対し、人権擁護
活動を推進するための各種行事を実施するよう要請しています。
　法務省及び全国人権擁護委員会連合会では、「人権デー」を最終日とす
る12月4日から10日までの1週間を「人権週間」と定め、世界人権宣言
の意義を広く国民に呼びかけ、人権尊重思想の普及高揚を図るため、各種
啓発活動を実施します。

北朝鮮人権侵害問題啓発週間とは
平成18年6月に「拉致問題その他北朝鮮当局による人権侵害問題への対処に関する法律」が施行

され、毎年12月10日から16日までの1週間を「北朝鮮人権侵害問題啓発週間」とすることとされ
ました。
　拉致問題を始めとする北朝鮮当局による人権侵害問題は、国際社会を挙げて取り組むべき課題と
されています。解決のためには、この問題について、関心と認識を深めていくことが大切です。

12月10日から16日までは
「北朝鮮人権侵害問題啓発週間」です。

「第73回人権週間」

鹿児島地方法務局・鹿児島県人権擁護委員連合会
鹿児島県人権啓発ネットワーク協議会

　法務省の人権擁護機関では、人権週間以外においても、電話相談のほか、メールでの相談にも応じ
ています。
　いじめや虐待、新型コロナウィルス感染症に関する偏見や差別、インターネット上での誹謗中傷な
ど一人で悩まず気軽にお電話ください。
（電話相談窓口）
鹿児島地方法務局奄美支局　　　　　０９９７－５２－０３７６
みんなの人権１１０番（全国共通）　０５７０－００３－１１０
子どもの人権１１０番（全国共通）　０１２０－００７－１１０
女性の人権ホットライン（全国共通）０５７０－０７０－８１０
８時３０分から１７時１５分まで（土・日曜日、祝日を除きます。）
※子どもの人権１１０番以外の通話料は、相談者のご負担となります。

令和４年天城町成人式の開催について
令和４年成人式を新型コロナウイルス感染防止対策を講じた上で、下記の日程で開催いたしま
す。成人式出席の際には、案内状に同封している新型コロナ感染症拡大防止ガイドライン等を
遵守のうえご出席ください。案内状が届いていない場合は、社会教育課まで問い合わせくださ
い。

○対象：平成１３年４月２日から平成１４年４月１日に生まれた方
○開催日時：令和４年１月２日（日）　受付１３：００～　開式１４：００～
○場所：天城町防災センター
※令和４年１月２日開催に向けて準備を進めていますが、新型コロナウイルス感染症の状況により、
急きょ延期及び中止となる場合もございますので、予めご了承ください。
※対象の方には１０月中に案内状を送付しています。

問い合わせ先：社会教育課　８５－５２３７（担当：富山）
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開開発発基基金金のの融融資資制制度度ににつついいてて

農地購入 果樹植栽 家畜購入

中古船取得 農林水産物の流通加工

観光関連産業 地域活性化

奄奄美美群群島島のの産産業業のの振振興興をを図図るるたためめ，，そそのの事事業業
にに携携わわるる皆皆様様をを金金融融面面ででササポポーートトししてていいまますす。。

まずはお気軽にお電話ください。

独独立立行行政政法法人人
奄奄美美群群島島振振興興開開発発基基金金

徳之島町
立図書館

亀津郵便局

ダイマル

ココココ 〒891-7101
大島郡徳之島町亀津
2928-4

地域資源振興

〒

融資業務利率（R03.10.18時点）
年0.30％～年2.81% （一部の資金や経営状況等により利子補給が受けられ
る場合があります。）
融資期間　最高20年
上記以外にも融資の種類があります。
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問い合わせ　くらしと税務課　85-5219



それぞれに“表情が違う”3つの滝
～ 松 原 3 滝 ( 天 城 岳 松 原 側 山 麓 ) ～
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お知らせ天城町・鹿児島県からのさまざまなお知らせです

　前号までは「徳之島でみられる自然遺産を象徴する仲間(動植物)たち」を紹介してきました
が、今号は趣向を変えて、「自然遺産を味わえる場所」を紹介します。ある意味「天城さんぽ
らしい」でしょうか!?
　皆さんは天城岳を天城町側から登った事はあるでしょうか？実は筆者(岡ちゃん)が初めて
登った「徳之島の山」は天城岳で、「松原ルート」での登山だったのですが、多少軽く見てた
せいもあって途中頭がボーっとなるなど散々でした。そんな松原ルート沿い(二つめは登山道沿
いではありませんが)には、それぞれに表情の違った魅力的な3つの滝があります。しかもこれ
らの滝は現在は「世界自然遺産エリア」となっています!!　

☆カームィの滝　
　松原3滝の中では一番手前にある滝で、こちらは古くから集落の皆
さんにも知られていたようで、「カームィの滝」という名前がつい
ていました。「カームィ」とは「水瓶(みずがめ座の水瓶です)」の意
味のようで、滝壺の形が水瓶のような形をしている事からそう呼ば
れてきたようです。
　こちらは滝としては落差は10mを超える程度で、さほど立派とい
う感じはしませんが、滝壺の形はなかなかに見ごたえがあると言え
るでしょう。但しいささか残念なのは、滝の流れと滝壺を一体で見
られる場所がない事です。それとこちらの滝は渇水時には枯れてし
まう事があります。

☆マチャラの滝　

　松原3滝の中では二番目にある滝で、落差が20m(あると思いた
い!!)程度の、3つの滝の中では一番立派な滝ですが、こちらは集落の
皆さんには知られていなかったようで、どなたもお名前をご存知あ
りませんでした。よって遊歩道整備を機に集落の皆さんに名称を募
集して、3つの滝の中では一番立派で象徴的である事から、「マチャ
ラ(松原を島口で表現)の滝」と名づけられました。

　こちらの滝が知られてこなかったのは、登山道に沿っていなかっ
たからと思われますが、最初に「発見」するきっかけとなったの
は、ユイの館の自然観察イベントにおいて、毎年三京林道で行って
いるのを趣向を変えて、平成27年度は松原登山道にしてみようと考
えて、総勢4名で下見をした時でした。川の流れの向こうの方で随分
と大きな水の流れる音がするので川沿いに歩いてみた所、想定を超
える大きな滝が目の前に現れたという次第でしたが、これほどの滝
が「未知」であった事に、徳之島の奥深さを感じたものでした。

　滝としては「オーソドックスな滝」という感じですが、滝壺は深
さが1m程度で深過ぎる程ではなく、また周囲は適度に広場状にも
なっていて休憩がとりやすく、ゆったりと自然浴ができるという点
でも素晴らしいと言えるでしょう。　

☆マムィの滝

　松原3滝の中では一番奥にある滝で、こちらも集落の皆さんに
は知られていなかったようでした。落差は10mにもならない滝
ですが、この滝の一番の特徴は「岩の割れ目の向こう側の滝の
流れ」であり、規模的には全く違いますが、宮崎県高千穂の天の
岩戸を思わせるような、幽玄な雰囲気が漂います。こちらも集落
の皆さんから名称を募集して、「お守りの滝」を島口で表現した
「マムィの滝」と名づけられました。

　この滝には個人的に思い入れがあり、最初の登山で「散々な思
いをした」と冒頭で書きましたが、この滝が登山中に目の片隅に
入ってきて、何とも言えない癒しの気分になったのを覚えていま
す。但し、その登山時は総勢3名でしたが、この滝の存在に気づ
いたのは筆者だけだったようです。一応登山道から見えるものの
意外と気づきにくい為に、皆さんはご存知なかったのかもしれま
せん。

滝
壺
の
形
が
「
水
瓶
」

の
よ
う
な
形

※松原3滝へは現在遊歩道を整備中です!!　

　今の所は「知る人ぞ知る」松原3滝です

が、現在遊歩道整備が進められています。

世界自然遺産エリアという事で大人数での

利用は想定しておらず、比較的少人数での

利用を想定した自然歩道ですが、2022年

の春頃には完成する見込みで、遊歩道が完

成した際には開通イベント(自然観察会な

ど)も予定しています。お楽しみに！　
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まちのアイドル
ご掲載希望の方は下記まで
ご連絡ください。　

☎85-4260

孝太・聖亜　天城
令和２年１１月１１日

和真・南里　平土野
令和２年１１月２７日

孝宜・綾香　浅間
令和２年１１月１７日

勇太・美咲　平土野
令和２年１０月２４日

将成・友美子　瀬滝
令和２年１０月２５日
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れ い か

香ちゃん

中西　千
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葉ちゃん

元気いっぱいすくすく育ってね♪優しい男の
子になーれ♡

生まれてきてくれてありがとう♡お姉ちゃん達と仲良く育ってね♪

かわいい♥ ちはるちゃん元気に大きく
なーれ‼ 

いつも可愛い笑顔で家族みんなを癒してくれてあり
がとう♡これからも元気いっぱい大きくな～れ！

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
令
和
3
年
９
月

日
・
曜
日
・
諸
会
議
・
行
事
等
報
告　
　
　
　
　

１
水　

職
員
全
体
朝
礼

５
日　

第
24
回
全
国
闘
牛
サ
ミ
ッ
ト
Ｉ
Ｎ
お
ぢ
や
大
会

　
　
　

協
議
会
総
会
（
Ｗ
Ｅ
Ｂ
会
議
）

７
火　

天
城
町
議
会
第
３
回
定
例
会
（
7
日
〜
24
日
）

15
水　

ホ
ス
ト
タ
ウ
ン
相
手
国
・
地
域
の
国
民
食
コ
ラ

　
　
　

ボ
メ
ニ
ュ
ー
実
食
会

　
　
　

徳
之
島
３
町
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対

　
　
　

策
本
部
連
絡
会
議
（
オ
ン
ラ
イ
ン
）

　
　
　

天
城
町
町
制
施
行
60
周
年
記
念
事
業
運
営
委
員

　
　
　

会

16
木　

天
城
町
水
槽
付
消
防
ポ
ン
プ
自
動
車
後
部
シ
ャ

　
　
　

ッ
タ
ー
デ
ザ
イ
ン
審
査
会

21
火　

徳
之
島
３
町
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対

　
　
　

策
本
部
連
絡
会
議
（
オ
ン
ラ
イ
ン
）

22
水　

徳
之
島
地
区
介
護
保
険
組
合
議
会
定
例
会

　
　

（
伊
仙
町
）

23
木　

徳
之
島
愛
ラ
ン
ド
広
域
連
合
事
務
組
合
議
会
定

　
　
　

例
会
（
伊
仙
町
）

24
金　

天
城
町
議
会
第
３
回
最
終
本
会
議

　
　
　

令
和
３
年
度
市
町
村
政
研
修
会
（
Ｗ
Ｅ
Ｂ
研
修

　
　
　

動
画
視
聴
）

28
火　

時
事
通
信
社
鹿
児
島
支
局
長
来
庁

　
　
　

天
城
町
Ｂ
＆
Ｇ
指
導
者
会
総
会

29
水　

ク
ル
ー
ズ
船
誘
致
に
関
す
る
Ｗ
Ｅ
Ｂ
会
議
（
東

　
　
　

京
・
鹿
児
島
市
を
結
ん
で
）

30
木　

世
界
と
つ
な
が
る!

５
町
×
５
カ
国
カ
リ
ブ
地
域

　
　
　

と
の
オ
ン
ラ
イ
ン
交
流
会

　
　
　

徳
之
島
３
町
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対

　
　
　

策
本
部
連
絡
会
議
（
天
城
町
）

　
　
　

徳
之
島
地
区
消
防
組
合
議
会
定
例
会

　
　

（
天
城
町
）

町
政
の
動
き

　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
令
和
3
年
10
月

日
・
曜
日
・
諸
会
議
・
行
事
等
報
告　
　
　
　
　

1
金　

職
員
全
体
朝
礼

　
　
　

Ｂ
＆
Ｇ
財
団
「
防
災
拠
点
の
設
置
及
び
災
害
時

　
　
　

相
互
支
援
体
制
構
築
事
業
」　

決
定
書
授
与
式

４
月　

「
Ｃ
Ｏ
Ｏ
Ｌ　

Ｊ
Ａ
Ｐ
Ａ
Ｎ　

Ａ
Ｗ
Ａ
Ｒ
Ｄ　

　
　
　

２
０
０
９
」
（
ア
マ
ミ
ノ
ク
ロ
ウ
サ
ギ
観
察
小

　
　
　

屋
）
決
定
書
授
（
会
長
来
庁
）

６
水　

天
城
町
観
光
Ｐ
Ｒ
動
画
町
民
向
け
先
行
上
映
会

　
　
　

イ
ベ
ン
ト

７
木　

天
城
町
議
会
第
７
回
臨
時
会

　
　
　

交
通
防
犯
功
労
者
表
彰
伝
達
式

11
月　

徳
之
島
合
宿
歓
迎
セ
レ
モ
ニ
ー
（
九
電
工
女
子

　
　
　

陸
上
部
）

12
火　

水
難
事
故
救
出
感
謝
状
贈
呈
式

13
水　

園
児
英
語
レ
ッ
ス
ン
見
学
（
南
部
保
育
所
）

　
　
　

陸
上
自
衛
隊
第
８
師
団
司
令
部
総
務
課
長
他
来

　
　
　

庁

14
木　

財
務
省
九
州
財
務
局
鹿
児
島
財
務
事
務
所
名
瀬

　
　
　

出
張
所
長
他
来
庁

　
　
　

Ｍ
Ｂ
Ｃ
テ
レ
ビ
生
出
演
（
天
城
町
Ｐ
Ｒ
動
画
）

15
金　

鹿
児
島
銀
行
徳
之
島
支
店
長
来
庁

　
　

（
赴
任
挨
拶
）

16
土　

町
立
図
書
館
読
書
通
帳
設
置
セ
レ
モ
ニ
ー

18
月　

国
有
林
野
等
所
在
市
町
村
長
有
志
協
議
会
（
鹿

　
　
　

児
島
市
）

21
木　

財
務
省
長
崎
税
関
長
他
来
庁

22
金　

徳
之
島
の
黒
糖
焼
酎
と
物
産
品
フ
ェ
ア

　
　

（
鹿
児
島
市
）

　
　
　

鹿
児
島
銀
行
本
店
訪
問

23
土　

空
港
緑
地
帯
奉
仕
作
業
（
町
議
会
、
課
長
会
、

　
　
　

商
工
会
、
観
光
連
盟
、
Ｊ
Ａ
、
法
人
会
、
建
設

　
　
　

業
光
和
会
）

25
月　

徳
之
島
夢
あ
る
農
業
絵
画
展
審
査
会
（
徳
之
島

　
　
　

町
）

　
　
　

天
城
町
農
業
振
興
地
域
整
備
計
画
促
進
協
議
会

　
　
　

委
嘱
状
交
付

　
　
　

天
城
町
戦
没
者
追
悼
式

26
火　

国
交
省
吉
田
幸
三
審
議
官
天
城
町
視
察
（
犬
の

　
　
　

門
蓋
・
山
猪
工
房
あ
ま
ぎ
）

27
水　

日
本
エ
ア
コ
ミ
ュ
ー
タ
ー
（
株
）
取
締
役
会　

　
　

（
霧
島
市
）

30
土　

天
城
町
町
制
施
行
60
周
年
記
念
式
典

24


